

С ЗАБОТОЙ О КАДРОВОМ РЕЗЕРВЕ

25 июня в Уральском федеральном университете прошел очередной выпуск дипломированных специалистов. Холдинг «Пенетрон-Россия» на постоянной основе сотрудничает с Департаментом строительного материаловедения и Строительным институтом УрФУ. Выпуск 2016 года совпал с празднованием 25-летнего юбилея шефской компании. От имени ГК «Пенетрон-Россия» вручены памятные подарки лучшим выпускникам.



Холдинг «Пенетрон-Россия» продолжает добрую отечественную традицию связи науки с производством. Практики гидрозащитных работ проводят семинары и мастер-классы по новым, современным инновационным материалам и технологиям защиты бетона и железобетонных конструкций с применением проникающей гидроизоляции. В свою очередь, студенты профильных институтов в регионах деятельности компаний, входящих в Группу «Пенетрон-Россия», проводят на их базе научно-исследовательские работы, исследования в рамках подготовки курсовых и дипломных работ на тему проникающей гидроизоляции. Эта связь образования, науки и производственной практики носит постоянно действующий характер. А тон здесь правомерно задает центральный екатеринбургский офис ГК «Пенетрон-Россия» в тесном контакте с ведущим вузом региона – Уральским федеральным университетом.

По итогам выпускных экзаменов руководством холдинга «Пенетрон-Россия» было принято решение о поощрении лучших студентов памятными подарками. Нынешний выпуск дипломированных специалистов проходил в дни празднования компанией своего 25-летнего юбилея, и это придало еще большую торжественность моменту вручения дипломов.

Подарки вручали директор по качеству ГК «Пенетрон-Россия» Евгений Помазкин совместно с директором Департамента строительного материаловедения Федором Капустиним.

– Будьте верны профессии, – напутствовал ребят Фе-

дор Капустин, доктор технических наук и большой авторитет для выпускников многих поколений, – не сходите с выбранного пути, и вы обязательно достигнете и вершин в своем деле, и успехов в жизни.

– Более 80 процентов технического персонала ГК «Пенетрон-Россия», – говорит Евгений Помазкин, – закончили факультет строительного материаловедения УрФУ и успешно работают в компании. Молодые специалисты отбираются еще со студенческой скамьи, начиная с третьего курса на этапе выполнения исследовательских работ. Таким образом, учебный процесс подкрепляется живой практикой, а компания укрепляет кадровый потенциал.

Бывшие студенты, пройдя практику и получив прекрасный опыт гидроизоляционных работ на реальных объектах, в ГК «Пенетрон-Россия» не только быстро выходят на позиции ведущих инженеров-технологов, но и становятся руководителями филиалов.

Важность такого взаимодействия науки и производства трудно переоценить в условиях жесткой конкурентной среды. Быть первым и лучшим невозможно без серьезных научных изысканий, соответственно, без квалифицированных специалистов, ориентированных на высокие достижения.

Сотрудничество ГК «Пенетрон» с Департаментом материаловедения и Строительным институтом УрФУ будет продолжаться. В перспективе – формирование на базе факультета строительного материаловедения учебного центра ГК «Пенетрон-Россия».